



今年首个小区居民活动中心开馆 配钥匙改衣服的小修补重回居民身边

星报讯(记者 祁琳) 7月12日,记者从合肥市民政局获悉,2023年首个建成并运营的小区居民活动中心揭牌仪式,在合肥蜀山区五里墩街道龙居社区龙凤嘉园二期举行。据悉,建设小区居民活动中心是合肥市政府为民办实事事项。这项工作自2020年开展以来,深受居民好评,成为合肥市完善“家门口”服务体系的创新之举。

根据相关文件要求,今年,合肥市推进建设小区居民活动中心40个。

当天的揭牌仪式上,3家爱心企业向五里墩街道慈善服务综合体“善爱同行 蜀里有爱”社会救助项目捐赠

善款2.5万元,指定用于五里墩街道辖区困难群体的救助帮扶。同时,为更好地发挥小区居民活动中心的服务于民作用,现场来自五里墩街道慈善服务综合体龙居社区的“同行龙居七彩志愿服务队”,为小区居民和困难老年群体提供社会救助政策宣传、义诊、磨刀等便民生活服务,得到了小区居民的一致好评;在活动中心的图书阅览室,阅读、手作、书法教学也吸引了小区青少年儿童的积极参加。

“让配钥匙、改衣服等服务回归生活圈。”相关负责人称,为了满足居民日常生活需求,合肥市民政局鼓励

各县(市)区民政部门发挥党建领航基层治理作用,以小区居民活动中心为阵地,将“小修小补”纳入微公益创投项目,借助专业的社会组织、社工力量,同时调动人民群众的自治共享热情,从生活的“小细节”入手升级城市管理理念。

截至目前,今年40个小区居民活动中心已建成并投入使用1个,10个正在招投标,23个已动工,6个主体竣工,即将投入使用。在本次建设工作中,会继续补齐老旧小区短板,把综合服务设施建在居民“家门口”,真正做到“问民所需,解民所忧,纾民所困”。

70名环卫工人共赴爱心伏羊宴

星报讯(王金娜 葛宜年 记者 沈娟娟) 乳白色的羊肉汤,配上绿油油的香菜、红彤彤的辣椒油……看上去煞是诱人。7月11日晚,合肥市蜀山区井岗镇金湖社区联合“美善联盟”成员单位安排了一场爱心伏羊宴,邀请70名环卫工人赴宴,畅饮羊汤、品尝羊肉等菜肴,让环卫工人在高温酷暑中,感受到浓浓的关爱。

活动现场,7张桌子坐满了身穿制服的环卫工人,桌上摆满了拌羊腱、烧羊杂、烧羊蝎子、羊肉汤等十几种特色菜品和饮品招待环卫工人,志愿者们来回穿梭为他们服务。据了解,金湖社区有“好人社区”之称,辖区有中国好人、安徽好人等各级好人11人。近年来,社区通过组建党建“美善联盟”,联合更多的企业、商家、机构、单位等进行爱心接力,为包括环卫工人在内的更多需要帮助的人们奉献爱心。

据“美善联盟”成员单位负责人告诉记者:“此次在



伏羊节开展让环卫工人免费品尝伏羊宴活动,是为了感谢环卫工人的辛勤付出,希望能有更多的人来关注环卫工人,多给他们一些关爱和温暖。”

合肥东城办 工作再给力 拧紧防溺水“安全阀”

“珍爱生命,远离深水”“生命只有一次,溺水只差一念”……一走进肥东县和陆湖公园,就可以听到“小喇叭”循环播放防溺水知识的语音,还有随处可见的警示标牌标语。

“这些安全警示在潜移默化中提升了我们的防溺水意识,时刻提醒我们要做好防护,效果很好。”正带着孩子在和陆湖游玩的市民王女士说。

连日来,合肥东城办联合和陆湖物业公司,各项举措再给力,全力做好和陆湖水域防溺水工作。按照危险、较危险、一般三个程度,对和陆湖实行三色水域管理,定人定时定点开展巡查救援工作;同时,增设救生圈(衣)、长绳、竹竿等救援设施物品80余件,定期开展应急救生演练,提升应急处置能力,持续拧紧防溺水的“安全阀”。

何祝亚 王芳

合肥高新区公开招募45名见习人员

星报讯(狄美婷 记者 沈娟娟) 记者从合肥高新区了解到,为切实做好高校毕业生等青年群体就业工作,合肥高新区管委会结合各部门用人需求现面向社会公开招募45名见习人员,见习期为3~12个月,见习人员每人每月享受2000元生活补助,见习期间由区人才中心统一缴纳人身意外保险。

据悉,见习条件包括2022届、2023届离校两年内未就业的普通高校毕业生及16~24岁失业青年,未缴纳过社会保险,首次申请就业见习。见习期为3~12个月。见习期间见习单位与见习人员签订就业见习协议书,不建立劳动关系。同时,见习人员每人每月享受2000元生活补助,见习期间由区人才中心统一缴纳人身意外保险。

即日起接受报名,报满即止。意向参加见习的人员请填写好文档以本人姓名命名,与身份证、毕业证书(扫

插件或照片)打包发送至3113711306@qq.com,邮件以姓名+见习命名。报考人员所填信息必须真实无误,符合岗位要求。高新区人才中心根据报名情况组织资格审查,确定初选人员,并在合肥高新人才网(www.hfgxrc.com)进行公布。

同一岗位报名人数超过计划数的,在人岗相宜的同等条件下,优先安排脱贫户家庭毕业生、零就业家庭毕业生、城乡低保家庭毕业生、就业困难人员家庭毕业生。高新区人才中心将按照“总量控制、人岗匹配、科学调剂”原则,统筹调配推荐至用人单位,经双方同意后,用人单位和见习人员签订青年见习协议,即可参加见习,见习人员需服从统筹调配。见习期满后即解除见习协议,不再续用。联系部门为合肥高新区人力资源开发管理中心,电话:0551-65396569。



7月12日,合肥市瑶海区铜陵路街道辖区铜陵新村社区携手新时代文明实践站走进所辖小区开展垃圾分类宣传活动。工作人员向居民发放了垃圾分类袋、宣传资料,面对面为居民科普垃圾分类的相关知识,详细解答居民疑问,引导居民养成垃圾分类投放的良好习惯。

吴兰保 姚虎

“容缺办理”让企业群众“少跑腿、好办事”



星报讯(季晓婧 记者 王珊珊) “没想到缺少材料也能办,现在服务越来越好了,真正为我们企业排忧解难。”近日,在合肥市庐阳区城管局办事窗口,当场即顺利审查通过,拿到了户外活动审查表的合肥宜家相关负责人高兴地说道。

近日,位于庐阳区蒙城北路的合肥宜家家居有限公司前往办事窗口申报合肥荟聚户外静态展示活动,此次申请设置时间同以往申报的活动有所区别,申请设置时间跨度较大。合肥宜家相关负责人拿着所需的申请材

料前往窗口办理,但在工作人员审查资料时,发现部分申报材料未带到现场,申请材料中缺少了委托书。

庐阳区城管局行政许可科人员主动询问该负责人后得知,由于宜家公司总部不在本地,盖章流程较为复杂,拿到授权书还需几天时间。按以往的类似情况,企业是需要重新办理的。但考虑到合肥宜家此次申报的活动为静态展示且缺少的不是关键材料,秉承着真心贴心暖心做好为企服务的理念,当即决定启动“容缺+承诺”审查机制现场予以办理通过,并向该负责人讲解了容缺办理的相关政策,解决了该企业因资料不齐全而无法办理户外活动审查业务的问题,真正意义上做到“一次性办理”。并要求商家于3个工作日内补正相关材料。

据了解,庐阳区城管局“容缺办理”举措切实帮助企业群众少跑腿,并推进事项办理“一次办成”,避免群众因资料不全而往返奔波。“申请人在基本条件具备、主要申报材料齐全且符合法定条件,但次要条件或手续有欠缺、错误时,我们推出先‘承诺’后‘容缺’的审批服务模式,并做到一次性告知需补齐补正的材料、时限和超期处理方法。”庐阳区城管局相关负责人介绍道。

合肥东部新城财政办事处 以党建铸魂 培育财政根基

为深入开展主题教育活动,加强党风廉政教育,筑牢防腐拒变底线,7月10日,合肥东部新城财政办事处组织党员干部到合肥蜀山监狱接受主题教育警示教育。

一幅幅图片、一个个案例、一句句忏悔,让全体党员干部感悟深刻,得到灵魂的洗礼。大家纷纷表示,此次警示教育是一堂直击内心的政治课、思想课、作风课、廉政课,要认真学习贯彻落实党的二十大精神,切实把思想和行动统一到做好财政工作上来,做到“忠专实”“勤正廉”,为奋力谱写新时代基层财政工作新篇章贡献力量。

丁腾渊